
MATEMÁTICAS. 2º BACH CC. SS. 
           

Probabilidad 

 En los casos de probabilidad condicionada utilizaremos un diagrama de árbol  en el cada una de las 

ramas será la fórmula: 
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Por ejemplo: Entendiendo el árbol. PAG 237 EJ13 
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ACTIVIDADES:  

 16 PAG 244. Un diagrama de árbol largo. Si/No, Si/No, Si/no. 

 14 PAG 244. Difícil. Hacer diagrama de Venn para determinar los que están en cada conjunto y ver que 
todos hablan algún idioma. Utilizar distintos árboles para cada aparado.  

 Selectividad: 89 - junio de 94; Hay muchos 


